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MOÇÃO, INDICAÇÕES e REQUERIMENTOS 
APRESENTADOS E APROVADOS NA SESSÃO 

ORDINÁRIA EM 14 de OUTUBRO de 2019

MOÇÃO
Sérgio Luiz Fernandes- Vice-Presidente, e outros

- que seja consignado em Ata dos nossos trabalhos os VOTOS DE APLAU-
SOS E PARABENIZAÇÕES, ao Ilustríssimo Senhor FLAVIO THEODORO 
REIS, Diretor do Centro de Ressocialização de Avaré, pelos relevantes ser-
viços prestados a toda comunidade avareense, desde o ano de 2006 até 
a presente data, pela exemplar maneira que conduziu os reeducandos do 
CR, inserindo-os ao mercado de trabalho, dando a eles, a oportunidade de 
se redimirem dos atos praticados no passado, firmando diversos convênios, 
entre os quais junto a Prefeitura de Avaré e outras tantas entidades, sen-
do reconhecido os resultados junto a nossa sociedade. Reconhecido pelos 
funcionários daquela Instituição sendo motivos de efusivos elogios. Como 
profissional da Segurança Pública tem trabalhado muito para atingir esses 
objetivos. Como pai de família, pessoa exemplar e motivo de alegria de todos 
os seus familiares. Estando agora prestes a iniciar sua aposentadoria, a Câ-
mara Municipal de Avaré, RECONHECE, através desta Moção os relevantes 
serviços prestados por sua pessoa a toda nossa Comunidade.

INDICAÇÕES
Adalgisa Lopes Ward-1a Secretária

-por meio do setor competente, para que providencie confecção e distribuição 
de cartilhas sobre “Bullying” e suas consequências, aos alunos, pais e educa-
dores das Escolas Públicas deste Município. Entende-se por Bullying os atos 
de violência física ou psicológica, intencionais e repetidos, praticados por um 
indivíduo ou grupo com o objetivo de intimidar ou agredir o outro, incapaz de se 
defender. Sugerimos que, essas cartilhas contenham informações e orientações 
que possibilitem a prevenção do Bullying no ambiente escolar e adoção de me-
didas consideradas adequadas aos que sofreram Bullying. Considerando que, a 
confecção destas cartilhas poderá ser realizada, mediante patrocínio comercial 
e distribuídas por equipes pedagógicas em reuniões, através de orientação diri-
gida. Esta indicação tem o objetivo principal de divulgar o Bullying e tentar conter 
esta violência nas nossas Escolas.
-por meio do setor competente, para que tomem providências em relação ao 
passeio público com mato alto sem acessibilidade na Rua Antonieta Pauluc-
ci/Bairro Camargo ao lado do número 1146.
-por meio do setor competente, para que tomem providências em relação ao pas-
seio público sem acessibilidade na Rua Benedito M. Rodrigues/Bairro Camargo.
-por meio do setor competente, para que seja implantado comedouros para alimen-
tar animais em situação de abandono em locais estratégicos de nossa cidade.
-por meio do setor competente, para que tomem providências junto a CPFL, 
para que verifiquem os fios soltos e cabos caídos emaranhados em vários 
pontos da cidade.
-por meio do setor competente, para que realize limpeza no bueiro do Largo 
do Mercado.
-por meio do setor competente, para que realize recapeamento na Rua Be-
nedito Vianey de Oliveira Salles/Bairro Camargo em toda sua extensão.
-por meio do setor competente, para que seja implantado o Projeto Arboriza-
ção mais segura em parceria com a CPFL.
-por meio do setor competente, para que realize o recapeamento asfáltico na 
Rua José Bruno/Bairro Camargo.
-por meio do setor competente, providencie limpeza e notificação em acordo 
com a Lei Municipal, para o proprietário do terreno existente na Rua Antonie-
ta Paulucci/Bairro Camargo ao lado do número 1140.
-por meio do setor competente, para que providencie a recuperação do leito 
carroçável na Rua Benedito Martins Rodrigues/Bairro Camargo.
-por meio do setor competente, para que realize reparos em frente ao número 
140 na Rua José Bruno/Bairro Camargo, que está com um buraco enorme.	

Ivan Carvalho de Melo
-INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor 
competente que proceda a troca de lâmpada queimada em poste de iluminação 
pública localizada na Rua 15 de Novembro — 579 no Bairro Vila Santa Izabel.
-INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao 
setor competente que proceda a troca de lâmpada queimada em poste de 
iluminação pública localizada na Rua Eruce Paulucci— 160 no Bairro Centro
-INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor 
competente que proceda a troca de lâmpada queimada em poste de iluminação pú-
blica localizada na Rua Esther Curiati Bueno  — 137 no Bairro Res. São Rogério 2.
-INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao 
setor competente que proceda a troca de lâmpada queimada em poste de 
iluminação pública localizada na Rua Francisco Dias de Almeida — 262 no 
Bairro Jardim Santa Cruz.”.
-INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao setor 
competente que proceda a troca de lâmpada queimada em poste de iluminação 
pública localizada na Rua João Baptista Dalcim— 170 no Bairro Cjh. Camargo”.
-INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao 
setor competente que proceda a troca de lâmpada queimada em poste de 
iluminação pública localizada na Rua Oscar Alves  — 65 no Bairro Cjh. D. 
Antonio F.  Inocêncio.
-INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao 
setor competente que proceda a troca de lâmpada queimada em poste de 
iluminação pública localizada na Rua Pedro Faraco Filho — 72 no Bairro 
Res. Água Branca 1.

-INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao 
setor competente que proceda a troca de lâmpada queimada em poste de 
iluminação pública localizada na Rua Rio Novo — 288 no Bairro Vila Rio 
Novo.
-INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao 
setor competente que proceda a troca de lâmpada queimada em poste de 
iluminação pública localizada na Rua Roberto Moreira Gomes — 283 no 
Bairro Res. São Rogério 2.
-INDICO, ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, determinar ao 
setor competente que proceda a troca de lâmpada queimada em poste de 
iluminação pública localizada na Rua Victor Ramos Fernandes — 170 no 
Bairro Jardim Presidencial.

Jairo Alves de Azevedo
-para que através do Departamento competente providencie a pintura da 
guia e faça a sinalização com placa de estacionamento 15 minutos de fronte 
a farmácia DROGARIA NASCENTE, localizada na rua Jacy Coutinho 601- 
bairro Jardim Paineiras. Cientifique-se o Senhor Samuel, residente na Rua 
Jacy Coutinho, nº 601– Bairro: “Jardim Paineiras”, Avaré/SP.
-para que através do Departamento competente providencie a pintura de 
uma faixa de pedestres na Av. Major Rangel próximo a Rua São Paulo, pe-
dimos que o órgão competente análise essa possibilidade pois os munícipes 
reivindicam por não ter segurança para fazer a travessia da Avenida Major 
Rangel de um lado para outro.
-para que através do Departamento competente providencie o conserto de 
um buraco existente na calçada da rua Três Maria próximo ao mercado (São 
Roque) bairro centro, buraco que pode causar acidentes com pedestres que 
transitam por esse local.

REQUERIMENTOS
Francisco Barreto de Monte Neto-Presidente

-que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Joselyr Benedito Costa Silvestre, 
para que através da secretaria competente, seja informado a esta Casa de 
Leis, quais os critérios para atendimento no velório municipal, principalmente 
em relação aos funerais de pessoas que ocorrem em outros municípios, ou 
em horários noturnos, finais de semana ou feriados.
-que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Joselyr Benedito Costa Silvestre, 
para através da SEMADS ( Secretaria Municipal de Assistência e Desenvol-
vimento Social), para que seja informado a esta Casa de Leis, qual o horário 
de atendimento do Conselho Tutelar presencial, se  existe um planejamento 
para se manter  um plantonista à distância, bem como qual  a forma de con-
tato  com o plantonista em caso de urgência.

Sérgio Luiz Fernandes- Vice-Presidente
-que seja oficiado ao Departamento de Estradas de Rodagem para que efe-
tue a devida correção na pista de rolamento, mais precisamente no início do 
trevo localizado no KM 5 mais 200 metros, sentido Avaré – Cerqueira Cesar, 
tendo em vista que a pista baixou e formou um solavanco, o pode causar 
um acidente. Há inúmeras marcas de freadas causadas pelo “susto” levado 
pelos motoristas.
-que seja oficiado ao Departamento de Estradas de Rodagem para que efe-
tue um estudo, com vistas a melhorar o acesso ao Frigorífico localizado no 
KM 9 da SP 245, tendo em vista que em horário e entrada e saída de fun-
cionários (mais de 200) há um congestionamento de ônibus para acessar o 
referido frigorifico, porem feito de forma totalmente insegura. Acredito que a 
construção de um trevo em nível já será o suficiente para evitar uma tragédia.
-que seja oficiado a SABESP, para que dentro da suas possibilidades, aten-
da ao pedido feito por munícipe referente a necessidade de se refazer um 
serviço de recolocação de lajotas, haja visto um serviço executado na Rua 
Mato Grosso, altura do número 3495 – Pq Santa Elizabeth. Do deliberado, 
solicito que seja encaminhado uma cópia para Agostinho Amaral Lima, resi-
dente a Rua Mato Grosso, nº 3495 – Pq Santa Eliza-beth – Avaré/SP.

Adalgisa Lopes Ward-1a Secretária
-que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Joselyr Benedito Costa Silves-
tre, DD.Prefeito Municipal da Estância Turística de Avaré, por meio do setor 
competente, nos informem se está sendo trabalhado nas Escolas do Muni-
cípio de Avaré a Lei Municipal nº 21/2018 de 04 de abril de 2018 de autoria 
da Vereadora Professora Adalgisa Ward, sobre o Programa de Combate ao 
Bullying e Cyberbullying nas Escolas Municipais de Educação Básica da 
Rede Municipal de Ensino da Estância Turística de Avaré.  Todas as Escolas 
da Rede Municipal receberam a Lei Municipal nº 21/2018 e estão trabalhan-
do esta Lei, sendo que está inclusa no Calendário Oficial do Município? Exis-
te um planejamento de ações contínuas que possam combater seus efeitos 
no desenvolvimento integral das crianças e adolescentes? Solicito o envio 
dessas ações para conhecimento. Estão sendo realizados encontros de for-
mação com todos os profissionais da Educação?  Se positivo, de que forma 
e como estão sendo desenvolvidos estes encontros?
-que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Joselyr Benedito Costa Silves-
tre, DD.Prefeito Municipal da Estância Turística de Avaré e Comutran , para 
que nos informem se já foi elaborado estudo para implantação de lombada/
redutor de velocidade na Rua José Bruno confluência com a Rua Benedito 
Martins Rodrigues Camargo/Bairro Camargo.
- que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Joselyr Benedito Costa Sil-
vestre, DD.Prefeito Municipal da Estância Turística de Avaré e Secretária 
Municipal de Desenvolvimento e Assistência Social, Adriana Moreira Gomes, 
que a mesma esclareça a esta Casa de Leis os seguintes questionamentos 
sobre a Casa de Passagem Municipal: •Quantos assistidos foram atendidos 
durante o ano de 2018 até a presente data? •No período de estádia na Casa 
de Passagem os assistidos foram examinados, medicados por algum pro-
fissional da Saúde? •Qual critério para realização de triagem desses assisti-
dos? •Existe alguma ação voltada à busca da família ou inserção do assistido 
ao mercado de trabalho? •Se positivo, quais ações?  •Os resultados foram 
satisfatórios? 
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Flávio Eduardo Zandoná- 2º Secretário

- que seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal da Estância Turística de 
Avaré, Joselyr Benedito Costa Silvestre, por meio do setor competente, para 
que informe a esta Casa de Leis, se existe algum projeto de revitalização e 
reforma do banheiro do largo São João. JUSTIFICATIVA: Como mostrou o 
jornal eletrônico A Bigorna no último dia 13 de outubro, a situação precária 
dos banheiros localizados no Largo São João que é ponto turístico e de en-
tretenimento semanal.
- que seja oficiado ao Exmo. Sr. Romualdo Fontes, Secretário de Turismo, 
para que informe esta Casa de Leis se existe um programa de atendimento 
de salvas – vidas para as praias públicas da Represa de Jurumirim já que o 
período de verão está chegando e junto com ele o aumento significativo no 
número de banhistas.
- que seja oficiado Votos de Aplausos e Parabenização ao Valdinei Aparecido 
Inácio (Dino) e Felipe Rodrigues da Silva Souza organizadores da festa do 
Dia das crianças no bairro Vera Cruz, titulada “Amigos da Comunidade – Dia 
das Crianças Solidário”, que distribuiu doces e contou com várias atrações 
para mais de 1.200 crianças e teve um público totalizado em mais de 2.000 
pessoas. Os votos se estendem aos voluntários e colaboradores para rea-
lização da festa.
- que seja oficiado Votos de Aplausos e Parabenização ao compositor Bene-
dito Berna de 100 anos que lança o CD com músicas autorais, um projeto 
idealizado pelo filho José Miguel Berna
- que seja oficiado Votos de Aplausos e Parabenização para a esportista 
Francyne Pedroso, de 17 anos que foi tri campeã Nacional de Judô nos Jo-
gos dos Institutos Federais que aconteceu em Guarapari, Espírito Santo no 
dia 07 de outubro.

Alessandro Rios Conforti
-REQUEIRO que seja oficiado o Senhor Prefeito Municipal da Estância Tu-
rística de Avaré no sentido de informar se é possível DESLOCAR EQUI-
PE TÉCNICA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA DIOGO NAVARRO EM 
FRENTE A PRAÇA TRÊS MARIAS NO BAIRRO ALTO DA BOA VISTA VI-
SANDO INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO LOCAL, tendo em 
vista que tanto a referida rua como a praça encontram-se sem a devida ilu-
minação pública.
-REQUEIRO que seja oficiado o Senhor Prefeito Municipal da Estância Tu-
rística de Avaré no sentido de informar se é possível DESLOCAR EQUI-
PE TÉCNICA DE TRÂNSITO NO FINAL DA AVENIDA MISAEL EUFRÁSIO 
LEAL VISANDO ADEQUAR RETORNO ANTES DO ACESSO A ALÇA DA 
RODOVIA SP 255, tendo em vista smj que referido local não proporciona 
a possibilidade de retorno seguro e adequado aos motoristas. Segue em 
anexo, para apreciação técnica, proposta de retorno.
- REQUEIRO que seja oficiado VOTOS DE APLAUSOS E PARABENIZA-
ÇÕES A COMISSÃO DE FESTAS DA PARÓQUIA SÃO BENEDITO DE 
AVARÉ E AO PADRE MARCELO HENRIQUE DO PRADO PELA ORGANI-
ZAÇÃO NOS DIAS 11, 12 E 13 DE OUTUBRO DE 2019 DA 17ª FESTA DA 
PRIMAVERA, quermesse tradicional em nosso município que proporcionou 
entretenimentos a diversos munícipes com shows de cantores e artistas ava-
reenses, apresentando-se no palco Maria Fernanda, Rafael Jacob e a dupla 
sertaneja Leonardo Pires e Kazé.  Com a certeza de sucesso, desejamos 
uma excelente continuidade da tradicional Festa da Primavera, no próximo 
final de semana, dias 18, 19 e 20 de outubro de 2019, onde proporcionará 
aos munícipes os shows de Kryss Rockyfeller, Nando Camara e a dupla ser-
taneja Rio Pequeno e Jaguaré. Parabenizamos todo empenho, esforço e de-
dicação da Comissão de Festas: Adjalma Bonotto Leite e Gabriela América 
Rocha de Oliveira Leite, Clóvis Rodrigues Felipe e Ana Rosa Geraldi Felipe, 
Ezequiel Goes Junior e Suzelaine Garcia Goes, Geraldo Magalhães e Valé-
ria Adriana Osti Magalhães, Gilberto Carlos de Oliveira e Cidinha Benedita 
Aparecida Silva de Oliveira, Luiz Carlos Zanluchi e Carmem Neuza Comotti 
Zanluchi, Reinaldo Morgato e Mônica Cristina Araujo Carvalho e ao Pároco 
Padre Marcelo Henrique do Prado.
- REQUEIRO que seja oficiado o Senhor Prefeito Municipal da Estância Tu-
rística de Avaré ao que segue: Através do Requerimento 371 de 03/04/17 
solicitei a possibilidade do Município de Avaré disponibilizar ecopontos que 
possam receber, de forma gratuita, até 1M3 de entulhos, grandes objetos e 
resíduos recicláveis. Através do Ofício 310 de 18/04/17 fui informado: “enca-
minhamos para a Secretaria do Meio Ambiente para estudar a possibilidade.” 
Diante do exposto, SOLICITO INFORMAÇÕES DO ESTUDO REALIZADO 
PELA SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE VISANDO DISPONIBILIZAR 
ECOPONTOS QUE POSSAM RECEBER, DE FORMA GRATUITA, ATÉ 
1M3 DE ENTULHOS, GRANDES OBJETOS E RESÍDUOS RECICLÁVEIS, 
tendo em vista que referida ação poderia atenuar o descarte incorreto de 
resíduos em nosso município. Em algumas saídas rurais do município e na 
estrada que liga Bairro Ipiranga ao Vera Cruz, é visível que vem ocorrendo 
descarte irregular de entulhos e inservíveis. O referido “costume” causa da-
nos ao nosso meio ambiente poluindo nossas reservas naturais, além de 
ser crime ambiental. Uma maneira de minguar este “costume” seria disponi-
bilizando ECOPONTOS com um trabalho de divulgação e conscientização.
- REQUEIRO que seja oficiado VOTOS DE APLAUSOS E PARABENIZA-
ÇÕES A COMISSÃO ORGANIZADORA DA IGREJA SÃO PEDRO E AO PA-
DRE LUÍS GUSTAVO FAXINA, ESTENDENDO-SE AOS FIEIS E DEVOTOS 
PARTICIPANTES DO EVENTO DA PROCISSÃO DE LOUVOR A NOSSA 
SENHORA APARECIDA, evento tradicional em nosso município, que ocor-
reu no último dia 12 de outubro, data nacional que comemora-se o Dia de 
Nossa Senhora Aparecida, tendo a procissão saído da Igreja São Pedro em 
direção a Capela situada no Bairro Ponte Alta.

Antonio Angelo Cicirelli
- considerando o Requerimento nº 1000/2019 em que foi questionado se 
houve alguma doação e/ou cessão de medicamentos ao município de Ou-
rinhos por parte da secretaria municipal de saúde no ano de 2019, através 
do Requerimento nº 1001/2019; considerando que também foi questionada 
a secretaria municipal da saúde do município de Ourinhos se a mesma  re-
cebeu em doação e/ou cessão algum medicamento do município de Avaré/

SP; considerando que em relação ao  requerimento nº 1000/2019 (cópia em 
anexo) a prefeitura de Avaré, através da Secretaria Municipal da Saúde, res-
pondeu que “ocorrem trocas de medicamentos entre os municípios de Avaré 
e Ourinhos, intermediadas pelo NAF- Núcleo de Assistência Farmacêutica”, 
encaminhando, ainda, anexos à resposta, dois e-mails trocados entre os mu-
nicípios de Avaré e São Manuel; considerando que, em reposta ao requeri-
mento nº1001/2019 (cópia em anexo), a Secretaria Municipal da Saúde de 
Ourinhos, através da Secretária Cássia Cristina Borges Palhas, respondeu 
que “foram colocados à disposição pelo município de Avaré, medicamentos 
básicos do Programa Dose Certa, fornecidos pela Secretaria de Estado da 
Saúde, conforme pactuação e programação anual”, encaminhando, ainda, 
em anexo, cópia de memorando juntamente com lista constando o nome e 
quantidade dos medicamentos doados; considerando que no ato da doação 
foram tiradas fotos mostrando o carregamento das caixas, as quais seguem 
anexas; que seja encaminhado o presente requerimento ao Ministério Públi-
co Federal, através da Procuradoria da república no município de Bauru/SP, 
para ciência e providências.
- que seja oficiado à SABESP – Cia de Saneamento Básico do estado de 
São Paulo – para que responda a esta Casa de Leis qual o montante da dí-
vida do município com esta prezada companhia, encaminhando juntamente 
com o mesmo o período de tais débitos. Requeiro ainda, seja respondido 
qual o percentual de desconto para os entes públicos como a Prefeitura de 
Avaré, quando efetuam o pagamento das respectivas contas no dia de seu 
vencimento.

Carlos Alberto Estati
- que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Joselyr Benedito Costa Silvestre 
para que responda a esta Casa de Leis qual a possibilidade de o município 
firmar parceria com empresas privadas do ramo de resina para a extração 
do látex das árvores situadas nas áreas públicas, promovendo a devida pre-
servação do meio ambiente e das citadas árvores.
- que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Joselyr Benedito Costa Silvestre, 
para que através da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, responda a esta 
Casa de Leis se existem em planejamento ou quais são as providências 
tomadas em relação ao assoreamento do lago do Horto Florestal Municipal, 
posto que existem vários laudos apontando um futuro não muito alvissareiro 
ao mesmo, pois, é evidente a quantidade de terra que vem se acumulando 
ao redor do mesmo a olhos vistos, tendo em vista que a Secretaria em ques-
tão contesta tais laudos. Requeiro ainda, que seja respondido se existe uma 
cobrança à Secretaria supracitada no sentido de tomada de tais providên-
cias, ante a contestação citada.
- que seja oficiado, ao Prefeito Municipal, Joselyr Benedito Costa Silvestre, 
para que através da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, responda a 
esta Casa de Leis quais as providências que serão tomadas em relação à 
fiscalização e monitoramento do Horto Florestal Municipal a fim de coibir 
acontecimentos como o incêndio ocorrido na última semana no local, o qual 
culminou com a morte de vários animais silvestres, além da queima de uma 
significativa área de mata do mesmo. Requeiro ainda, que a citada secretaria 
responda se existe efetivo suficiente de funcionários para tal monitoramento 
ostensivo.
- que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Joselyr Benedito Costa Silvestre, 
para que através do DEMUTRAN – Departamento Municipal de Trânsito 
responda se existe a possibilidade da colocação de placas de sinalização 
na Rua Joaquim Luis de Souza, marginal à Rodovia SP 255, a qual vai do 
acesso do Posto Bizungão até o lago ornamental na Rua Mato Grosso, sina-
lizando principalmente aos caminhões pesados e carretas que a referida rua 
não tem acesso ao trevo principal da cidade, pois, vários veículos do tipo têm 
se utilizado da citada rua a fim de acessar a rodovia através do trevo mencio-
nado, porém, têm tido a necessidade de retornar ou pela Rua Mato Grosso, 
ou pela mesma marginal, o que vem causando sérios transtornos, não só 
aos caminhoneiros bem como aos demais motoristas de veículos menores 
que necessitam esperar as demoradas manobras de retorno.

Jairo Alves de Azevedo
- seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo 
falecimento do Senhor FRANCISCO JOSE LOURENÇO, ocorrido em Avaré, 
no dia 12 de outubro do corrente, fato esse que causou grande consternação 
perante aos familiares e amigos, uma vez que se tratava de pessoa benquis-
ta, pertencente que era à família aqui radicada. REQUEIRO mais que, do 
deliberado em Plenário seja cientificada a família enlutada, através de sua 
filha Senhora Maria Dolores, à Rua Manduri, nº411– Bairro:“Jd São Paulo”, 
transmitindo-lhes ao mesmo tempo os sinceros sentimentos de pesar deste 
Legislativo pelo infausto e doloroso acontecimento.
- seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo 
falecimento da Senhora  NOEMIA ALVES TEIXEIRA, ocorrido em Avaré, no 
dia 13 de outubro do corrente, fato esse que causou grande consternação 
perante aos familiares e amigos, uma vez que se tratava de pessoa benquis-
ta, pertencente que era à família aqui radicada. REQUEIRO mais que, do 
deliberado em Plenário seja cientificada a família enlutada, através de seus 
enteados: Junior, Rosmary, Márcia e Jose Julio, à Rua Naufal Ignatios, nº48– 
Bairro:“Vera Cruz”, transmitindo-lhes ao mesmo tempo os sinceros senti-
mentos de pesar deste Legislativo pelo infausto e doloroso acontecimento.
- que sejam oficiados o Prefeito Municipal, Senhor Joselyr Benedito Costa 
Silvestre para que seja oficiado o Sr. Vitor Colela Administrador do Parque 
de Exposições Fernando Cruz Municipal (EMAPA) e ao Sr. José Carlos de 
Oliveira no qual chefe da Guarda Civil Municipal de Avaré SP. Que nos escla-
reça o porque no (SABADO) dia 12 de outubro de 2019, O Sr EDSON SENA 
DOS SANTOS, GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE AVARE SP que trabalha das 
19:00 hr as 7:00hr e na data referida estava de plantão e deveria estar cum-
prindo com suas obrigações e sim estar no parque de exposições, (EMAPA) 
por volta das 22:30hr no dia referido a cima estava no Velório Municipal de 
Avare alegando ter ido buscar água para beber.
- que seja consignado em Ata de nossos trabalhos “VOTOS DE APLAUSOS 
E PARABENIZAÇÕES” a COMISSAO ORGANIZADORA DA III FESTA DO 
DIA DAS CRIANÇAS DO JARDIM PANEIRAS que por mais um ano junto 
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com os empresários e colaboradores voluntários entregaram uma grande 
festa para as crianças do bairro Jardim Paineiras e também dos bairros vizi-
nhos. Cientifique-se os homenageados, Sra. LUCIA, Sr. ESMAEL, no salão 
comunitário do bairro Jardim Paineiras Localizado na rua Jacy Coutinho, de 
fronte a Praça central.
- que seja consignado em Ata de nossos trabalhos   “VOTOS DE APLAU-
SOS E PARABENIZAÇÕES” secretaria de obras e serviços pelo trabalho 
realizado em toda extensão da Av. Joao Silvestre localizado no Distrito In-
dustrial, pois foi feito um ótimo trabalho abrindo a Av. João Silvestre para que 
tenha sentido de duas mãos facilitando a entrada de fornecedores e saída de 
caminhões grandes para as entregas. Cientifique-se os homenageados, Sr. 
GILBERTO SAITO, Chefe da Garagem Municipal, na Garagem Municipal.

Roberto Araujo
- seja consignado em Ata de nossos trabalhos “VOTOS DE APLAUSOS 
E PARABENIZAÇÕES” à todos os Professores pela passagem do “Dia 
do Professor”. Importante destacar que “O Dia do Professor no Brasil”                              
é comemorado no dia 15 de outubro, tendo sua origem através de um decre-
to imperial, baixado nesta mesma data em 1.827 por D. Pedro I, que criou 
o Ensino Elementar no Brasil. Professor! Educador! Mestre!  Sinônimo de 
sabedoria. Um ato sólido de pensamentos e dizeres que nos reflete os en-
sinamentos da vida. Ser Professor é uma dádiva de Deus. É aquele que 
caminha com o tempo, despertando sabedoria e transmitindo seus conhe-
cimentos. Nesta data tão importante, abraçamos todos os Professores com 
o mais profundo respeito e carinho, reafirmando os nossos mais sinceros 
agradecimentos.  JUSTIFICATIVA:- Como Professor que sou, jamais poderia 
deixar de prestar esta justa homenagem a todos nossos educadores que, 
apesar das dificuldades, lutam com honradez dia a dia para que nosso País 
seja mais justo e soberano.
- seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo 
falecimento da Senhora REGINA CALDERARI.
- seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo 
falecimento do Senhor JOÃO SEGARRA.
- seja consignado em Ata de nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo 
falecimento da Senhora MARIA OLIMPIA OLIVEIRA CARDOSO.

CIRCULAR N º 34/2019-DG
Avaré, 17 de outubro de 2.019.

Senhor (a) Vereador (a):-
Designa a matéria para Ordem do Dia da Sessão Ordinária de 
21/10/2019 - Segunda Feira – às 19h00min.
Pela presente levo ao seu conhecimento que o Exmo. Sr. Presiden-
te Vereador Francisco Barreto de Monte Neto designou para a Or-
dem do Dia da Sessão Ordinária de 21 de outubro do corrente ano, 
que tem seu início marcado para as 19h00min, a seguinte matéria:
1. PROCESSO Nº 129/2019 - Discussão Única 
Assunto: Denúncia à Comissão de Ética, de autoria da Sra. ELI-
SANDRA PEDROSO FERREIRA contra o Vereador Sérgio Luiz 
Fernandes, por quebra de decoro parlamentar em fatos confor-
me relato. 
Anexo: Cópia do Parecer da Comissão de Ética Parlamentar.
Observação: O processo integral encontra-se à disposição na Se-
cretaria da Câmara.
2.   PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 90/2019 - Discussão 
Única – Maioria Absoluta
Autoria: Prefeito Municipal
Assunto: Dispõe sobre alteração do requisito (2) do Anexo II e re-
quisito do Anexo III da Lei Complementar nº 245 de 15 de agosto 
de 2019.
Anexo: Cópias do Projeto de Lei Complementar nº 90/2019 e dos 
Pareceres do Jurídico e da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. (c/emenda) (vistas: Verª Marialva)
3.   PROJETO DE LEI Nº 94/2019 - Discussão Única 
Autoria: Prefeito Municipal
Assunto: Revoga a Lei Municipal nº 1.870, de 03 de fevereiro de 
2015 e, dá outras providências (doação p/ INSS).
Anexo: Cópias do Projeto de Lei nº 94/2019 e dos Pareceres do 
Jurídico e das Comissões de Constituição, Justiça e Redação. (c/
emenda)
Sem outro particular, valho-me do ensejo para apresentar-lhe os 
protestos de minha elevada estima e distinta consideração. 

Exmo.(a). Sr. (a) 					   
Vereador (a)
N E S T A
					   

AO MUNÍCIPE DE AVARÉ
A Câmara de Vereadores da Estância Turística de Avaré torna pú-
blico a relação das proposituras protocoladas e lidas na Sessão 
Ordinária de 14/10/2019, a saber: 
A íntegra das proposituras (projetos de leis; projetos de resolução, 
etc...) pode ser consultada no portal do poder legislativo www.ca-
maraavare.sp.gov.br através do link “proposituras”.
Projeto de Lei nº 94/2019
Autoria: Prefeito Municipal
Revoga a Lei Municipal nº 1.870, de 03 de fevereiro de 2015 e, dá 
outras providências (doação INSS).

Projeto de Lei Complementar nº 95/2019
Autoria: Prefeito Municipal
Dispõe sobre alterações na Lei Complementar nº 213, de 29 de 
março de 2016, alterada pela Lei Complementar nº 231, de 12 de 
dezembro de 2017, que dispõe sobre o Plano Diretor da Estância 
Turística de Avaré e adota outras providências.

TERMO DE RATIFICAÇÃO 
Fica ratificada a Dispensa de Licitação 13/2019 – Processo 
17/2019, para a empresa PLANEXCON - CONTABILIDADE, AS-
SESSORIA E CONSULTORIA LTDA - EPP, inscrita no CNPJ sob 
nº 05.743.030/0001-01, com sede na Rua José Ferreira Alves, nº 
11 – sala 5 – Bairro Nova Tietê, na cidade de Tietê/SP, CEP 18.530-
000, objetivando a prestação de serviços técnicos especializados 
em avaliação e reavaliação de bens patrimoniais para a Câmara de 
Vereadores da Estância Turística de Avaré, no valor total estimado 
de R$ 16.000,00 (dezesseis mil reais), com fulcro no artigo 24, inci-
so II, da Lei nº 8.666/93.
As despesas decorrentes da presente Dispensa serão em-
penhadas através da seguinte dotação orçamentária: 
01.01.02.01.122.7005.2258-3.3.90.39.05-13.
Câmara de Vereadores da Estância Turística de Avaré, 10 de ou-
tubro de 2019.

FRANCISCO BARRETO DE MONTE NETO
Presidente da Câmara

EXTRATO DE CONTRATO
Contrato nº 15/2019
Contratante: Câmara de Vereadores da Estância Turística de Avaré.
Contratada: PLANEXCON - CONTABILIDADE, ASSESSORIA E 
CONSULTORIA LTDA - EPP
Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços téc-
nicos especializados em avaliação e reavaliação de bens patrimo-
niais para a Câmara de Vereadores da Estância Turística de Avaré.
Prazo de vigência do Contrato: 180 (cento e oitenta) dias.
Valor Estimado: R$ 16.000,00 (dezesseis mil reais). 
Referente: Processo nº 17/2019 – Dispensa nº 13/2019.
Data do ajuste: 10/10/2019

FRANCISCO BARRETO DE MONTE NETO
Presidente da Câmara

(Publicidade sem custo para a Câmara)
Informações prestadas de acordo com a Lei Municipal nº 2.096, de 
13 de abril de 2017.

CONVITE
A Câmara de Vereadores da Estância Turística de Avaré convida 
os Senhores Vereadores, Associações de Bairros, imprensa, repre-
sentantes de classes e munícipes em geral, para Audiência Pública 
sobre o Projeto de Lei Complementar nº 95/2019, que dispõe sobre 
alterações na Lei Complementar nº 213 de 29 de março de 2016 – 
Plano Diretor da Estância Turística de Avaré.
Data:  06/11/2019  
Horário: 19 horas
Local: Plenário da Câmara de Vereadores de Avaré, sito à Aveni-
da Gilberto Filgueiras, nº 1.631 – Alto da Colina I

Secretaria Municipal de Assistência e 
Desenvolvimento Social

Conselho Municipal da Assistência Social – CMAS
Lei Federal nº 8.742/93 – Lei de Criação 237/98 alterada pela Lei 

Municipal nº 1.695/13

CONVOCAÇÃO 
O Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS), vem por meio 
desta convocar todos os Conselheiros Titulares e Suplentes para 
Reunião Extraordinária que ocorrerá no dia 23/10/2019 (quarta-fei-
ra) às 08:30 na Sala dos Conselhos na SEMADS, situada na Rua 
Piauí, nº 1388 – Centro.
Pauta:
 – Leitura da Ata Anterior;
 – Reorganização do CMAS;
 – Outros Assuntos relevantes.
 A participação de todos é muito importante, em caso de imprevis-
tos, favor informar por escrito. E-mail: cmas@avare.sp.gov.br
Estância Turística de Avaré, aos 17 de outubro de 2019.

Márcia C. Pereira Vendramini
Coordendora Técnica e Administrativa dos Conselhos

CMPC – Conselho Municipal de Politica Cultural
CONVOCAÇÃO PARA REUNIÃO DO CONSELHO

O CMPC (Conselho Municipal de Política Cultural) convoca os 
conselheiros eleitos pela Sociedade Civil em sua totalidade, os 
membros do poder público e toda a sociedade para a realização da 
Reunião do CMPC a se realizar no próximo dia 22 de Outubro de 
2019, no Centro Cultural Esther Pires Novaes situado na rua Ceará 
n° 1507, com primeira chamada às 18:30 horas e início as 19:00 
horas e aberta a toda população.
A reunião é oficial e terá como pauta principal:
1 – Palavra da Presidente;
2 – Metas para 2019 dando continuidade aos projetos; 
3 – Eleições;
Palavra Livre: Inscrever-se no início da reunião, tempo de 5 minutos;
Agradecemos a disposição de todos e contamos com a colabora-
ção para uma reunião com quórum máximo,
Atenciosamente
Avaré, 17 de Outubro de 2019,

POLIANA GOMEZ BRASIL
Presidente CMPC

Sindicato dos Servidores e Funcionários Públicos 
Municipais de Avaré e Região 

Edital de Convocação - Assembleia 
Geral Extraordinária

A entidade supra, inscrita no CNPJ sob nº: 66.493.453/0001-05, 
através de seu presidente, Sr. Leonardo Do Espírito Santo, convo-
ca todos os associados do Sindicato dos Servidores e Funcionários 
Públicos Municipais de Avaré e Região das Prefeituras Municipais, 
das Câmaras Municipais, das Autarquias Municipais e Fundações 
Públicas Municipais, ativos e inativos dos municípios, de Avaré/SP, 
e Arandu/SP, para participarem da Assembleia Geral Extraordinária 
a ser realizada no dia 09 de novembro de 2019 às 10:00 horas em 
1ª convocação (50% + 1), ou uma hora  após com qualquer núme-
ro de convocados presentes, a realizar  na  Rua: Bahia, n° 1550, 
Centro Avaré/SP, para deliberarem sobre a seguinte Ordem do Dia: 
a) Alteração Estatutária.
Avaré/SP, 15 de outubro de 2.019.

Leonardo do Espírito Santo
Presidente

Secretaria Municipal de Assistência e 
Desenvolvimento Social

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 
Adolescente        

Lei Federal nº 8069/90 – Lei Complementar Municipal nº 150/11
Lei Complementar Municipal n.º 195/2014 – Decreto n.º 5.456/2019

RESOLUÇÃO CMDCA Nº 012/2019

PEDIDOS DE IMPUGNAÇÃO REFERENTES AO 
RESULTADO GERAL DA ELEIÇÃO

O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente da 
Estância Turística de Avaré – CMDCA, no exercício de suas atribui-
ções deliberativas que lhe são conferidas pela Lei Complementar 
nº 150 de 2011, em especial o Art 66 item V letra  c, em reunião 
ordinária, realizada em 15 de outubro de 2019, na sala dos Con-
selhos, localizada na Rua Piauí, 1388, Centro – Avaré, analisando 
o pedido de impugnação ao resultado geral da eleição, impetrado 
por Juliana Cristina da Silva Mira, Liliane de Melo Villen e Mariana 
Domingues Leite, previsto  no Art 35 do Edital do Processo  de 
Escolha de membros  do Conselho Tutelar, contido na Resolução 
CMDCA nº 011/2019, publicada no  Semanário Digital Ed 440 de 18 
set 2019, considerando que:
1. A Comissão Eleitoral realizou reunião de orientação sobre as 
condutas vedadas aos candidatos durante a campanha eleitoral 
nos dias 29 de agosto e 03 de outubro constante do Edital publi-
cado com a Resolução CMDCA nº 010/2019 no  Semanário Oficial 
Ed 925 de 30ago19;
2. A Comissão Eleitoral realizou reunião de orientação aos candi-
datos e fiscais sobre os procedimentos e a organização da apura-
ção dos votos, previstos no Edital constante da Resolução CMDCA  
nº011/2019,no dia 06out, às 17:45 hs, na  escola Ana Novaes, an-
tes do início  da  apuração dos votos,  na presença do  represen-
tante do MP;
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3. A Comissão  Eleitoral realizou reunião com os escrutinadores 
responsáveis pela apuração dos votos sobre os procedimentos e a 
organização da apuração, previstos no Edital constante da Resolu-
ção CMDCA  nº011/2019, as 17:15h, na Escola Ana Novaes, antes 
do início  da  apuração dos votos,  na presença do  representante 
do MP;
4. A apuração foi realizada em 3 salas distintas com a presença de 
candidatos, fiscais de candidatos, 2 representante do MP e mem-
bros  da Comissão Eleitoral;
5. A apuração dos votos seguiu a rotina prevista no edital e o resul-
tado, lido voto a voto, foi anotado no relatório de urna e lançado no 
quadro negro pela junta apuradora. Todos as dúvidas, questiona-
mentos ou incidentes relativos a votos foram decididos na hora da 
apuração, nos termos do art 24, item III, pela junta de apuração ou 
pela Comissão Eleitoral;
6. O resultado final da eleição foi proclamado as 22:35h do dia 06 
out 2019, na presença de candidatos, fiscais, da Comissão eleito-
ral, do próprio Promotor Público e mais 2 representantes do MP. 
Não houve apresentação de impugnações por parte dos candida-
tos após a proclamação do resultado, conforme está previsto no Art 
34 do Edital, e o mapa  de consolidação do resultado de  todas  as 
urnas foi  assinado por candidatos,  fiscais, representante  do MP e  
da Comissão Eleitoral. 
RESOLVE:
Art 1º. Após analisar a petição, consultar as Atas de votação e de 
apuração dos votos, analisar os  argumentos apresentados e de-
bater o assunto,  a  Comissão Municipal  dos direitos da Criança e 
do adolescente deliberou que:
1. Em relação a fiscal de uma das candidatas teria sido agredida 
verbalmente pelo fiscal de outra candidata:  - a situação foi resol-
vida no local, os ânimos foram acalmados, com a intervenção do 
próprio representante do MP na escola Ana Novaes. O problema 
foi resolvido. 
2. No tocante as fotos do informativo vistos na Escola Dondoca 
denunciado como “boca de urna”: apenas um informativo aparece 
com o nome da candidata Andreia. Os demais panfletos constantes 
da foto apresentada são papeis em branco. O relato anterior, sem 
as fotos, feito anonimamente foi encaminhado, no dia da eleição à 
Comissão eleitoral que decidiu arquivar a reclamação de boca de 
urna por falta de provas. Não há prova robusta que comprove a 
denúncia apresentada.
3. Quanto aos nomes de eleitores não constavam na lista de regis-
tro do Cartório Eleitoral, sendo que não puderam exercer o direito 
de participar da votação: Vários eleitores que comprovaram ter o 
E-titulo, tirado após emissão da lista fornecida pelo Tribunal Elei-
toral, mesmo não tendo o nome na lista puderam votar. Quem não 
pode comprovar a regularidade perante a justiça eleitoral e o nome 
não constava na lista fornecida pelo tribunal não pode votar. Os 
fatos foram resolvidos pelos membros da mesa de votação ou pela 
Comissão Eleitoral, nos termos do Art 3º do Edital, constante da 
Resolução CMDCA 011/2019. Na reunião de orientação aos can-
didatos realizada no dia 3 de outubro foi abordada a questão e foi 
explicado que as ocorrências seriam resolvidas caso a caso, o que 
foi feito. Essas questões constaram das atas. (Art 13 § 4º. A impug-
nação da identidade do eleitor, formulada por membros da mesa, 
ou fiscais, candidatos, Ministério Público ou qualquer eleitor, será 
apresentada verbalmente ou por escrito, antes de ser o mesmo 
admitido a votar; § 5º. Constará da ata as impugnações e o número 
de votos impugnados); Art. 14. Após a apresentação do eleitor para 
votar, o mesário deverá certificar se o nome do eleitor consta na 
listagem fornecida pelo Tribunal Regional Eleitoral.
4. Na afirmação que em algumas urnas havia votos a mais que o 
número de votantes. Já em outras, constavam cédulas a menos: 
conferindo as atas de eleição e apuração de votos por sala o con-
selho constatou que: na sala 2, onde votaram eleitores com primei-
ro nome da letras B e C  apurou-se existirem 174 cédula na urna 
e 173 eleitores na ata de votação, num total de.um eleitor a mais 
que o número de votos apurados; na sala 4, onde votaram elei-
tores com primeiro nome de letras F, G, H, I, apurou-se existirem 
175 eleitores e 174 cédulas na urna, ou seja uma cédula a menos 
que o número de eleitores; nas demais urnas não houve diferenças 
entre o número de eleitores e o número de cédulas constantes das 
urnas. Diante disso, chegou-se a conclusão que o fato não interfe-
re no resultado da eleição. Todos as dúvidas, questionamentos ou 
incidentes relativos a votos foram decididos na hora da apuração, 
nos termos do art 24, item III, pela junta de apuração. O Art 26 § 
1º do Edital constante da Resolução CMDCA 011/2019, prevê que 
ocorrências relativas às cédulas somente poderão ser suscitadas 
na hora da apuração.
5. Na alegação de denuncia de propaganda irregular: o documen-
to encaminhado anteriormente à Comissão Eleitoral foi anônimo 
e apócrifo. Foi analisado pela comissão eleitoral e encaminhado 
ao Ministério Público. O Edital constante da Resolução CMDCA 

nº 010/2019 contém as ações vedadas aos candidatos durante a 
campanha eleitoral. A denúncia não instruiu a petição com o artigo 
que foi desrespeitado pela candidata que obteve apoio de depu-
tado na mídia social. Apenas emitiu opinião pessoal de que o fato 
era proibido. Não consta do documento a proibição aventada na 
denúncia e por essa razão a Comissão Eleitoral decidiu arquivar a 
denúncia por falta de prova; analisando a legislação do município 
(lei complementar nº 150/2011) também não há restrição ou veda-
ção de apoio de líderes da comunidade ao candidato ao processo 
de escolha a membro do conselho tutelar.
6. Por fim quanto a petição de Leandro Pagani, Juliana Barbosa e 
Juliana Mira: feitas no dia 06 out, durante a realização do pleito, so-
bre possíveis irregularidades durante o processo de votação, foram 
analisados pela Comissão Eleitoral que, não encontrando provas 
que demonstrassem ofensas à legislação que regulou o processo 
de escolha à eleição do Conselho Tutelar decidiu  pelo arquivamen-
to da denúncia.
Art 2º - Concluir que as denúncias e a impugnação apresentada 
carecem de embasamento jurídico que justifiquem o pedido de 
anulação da eleição e impugnação de candidata, motivo pelo qual 
ficam rejeitadas, mantendo-se o resultado do Edital publicado no 
semanário oficial digital Ed 456 do dia 08Out2019. 
Art 3º - Esta Resolução entrará em vigor na data da publicação 
no Semanário Oficial desta cidade,  devendo ser encaminhada ao 
Ministério Público local. 
Estância Turística de Avaré, 15 de outubro de 2019.

______________________________________
Clovis Rodrigues Felipe

Presidente do CMDCA – Gestão 2019-21

AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL E 
REDESIGNAÇÃO DA DATA DA SESSÃO DE 

ABERTURA DOS ENVELOPES

Pregão Presencial nº FREA-002/2019-PP 
Processo nº FREA-005/2019 

A FUNDAÇÃO REGIONAL EDUCACIONAL DE AVARÉ – FREA, 
por intermédio da Sra. Claudia Regina Carbonera Marioto, Presi-
dente da Comissão Permanente de Licitação, torna pública a retifi-
cação da clausula 5.3.3. do edital:
Onde se lê: Os preços deverão ser propostos considerando que 
as despesas com energia e gás serão de responsabilidade do LO-
CADOR.
Leia-se: Os preços deverão ser propostos considerando que as 
despesas com energia e gás serão de responsabilidade do LO-
CATÁRIO.
Os demais itens e anexos do Edital de PREGÃO PRESENCIAL nº 
FREA-002/2019-PP - Processo nº FREA-005/2019, permanecem 
inalterados.
Em razão da alteração supramencionada a data da sessão de 
abertura dos envelopes foi redesignada para o dia 30/10/2019.
Estância Turística de Avaré, 16 de outubro de 2019.

Claudia Regina Carbonera Marioto
Presidente CLP – FREA

O DIRETOR PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDENCIA 
DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE AVARÉ, ES-
TADO DE SÃO PAULO, SR° ROBERTO SURANO SIMON, em 
cumprimento aos dispositivos legais, constantes na Lei Federal n° 
8.666 de 21/06/1993, e alterações, respeitados os prazos legais, 
RESOLVE ADJUDICAR E HOMOLOGAR o objeto da DISPENSA 
DE LICITAÇÃO N° 001/2019 à FUNDAÇÃO PARA O VESTIBULAR 
DA UNESP-VUNESP para prestação de serviços técnicos espe-
cializados de planejamento, organização e execução do concurso 
publico no valor de R$ 130,000.00 (cento e trinta mil reais) +  R$ 
35,10 (trinta e cinco reais e dez centavos) por candidato inscrito. 
adjudicado e homologado em 17/09/2019.
DOTAÇÃO 0.04.00.3.3.90.39.00
Avaré 15 de Outubro de 2019

Roberto Surano Simon                                                                                                                    
Diretor Presidente

TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO
DISPENSA DE LICITAÇÃO N° 001/2019

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES    
PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE AVARÉ – AVAREPREV

COMUNICADO
"Senhor servidor, atenda a convoca-
ção para realização do seu exame 
periódico. Não falte.Secretaria Mu-
nicipal da Saúde. Equipe do DESS 
- Departamento de Saúde e Segu-
rança do Servidor"
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ESPORTES

 Evento que reuniu clubes 
tradicionais foi realizado 
no domingo, 13

A equipe avareense de Natação ficou em 2º lu-
gar na 3ª etapa do Campeonato Paulista de Mara-
tonas Aquáticas. O evento foi realizado no domin-
go, 13, em Ubatuba. 

Com o desempenho, os atletas da Secretaria Mu-
nicipal de Esportes e Lazer (SEME)/Associação Aquá-
tica Vale do Jurumirim (AAVJ) garantiram o 2º lugar 
no ranking de clubes na competição, que contou 
com a participação de Caraguatatuba, São Sebastião, 
Círculo Militar de São Paulo e Esperia, entre outros.

Os avareenses também se destacaram individu-
almente. Guilherme Augusto D'Ruiz Loureiro, Enri-
co Capecci e Wildner Brito de Oliveira foram cam-
peões nas categorias Júnior 2, Master C e Master D, 
respectivamente, na Prova Curta de 1 km. 

Na Prova Média 2,5 km, os destaques foram os 

Avareenses ganham duas medalhas na final do Campeonato Brasi-
leiro de Karatê. Quase 3 mil atletas dos 26 estados e do Distrito Federal 
participaram da competição realizada entre 7 e 13 de outubro em Uber-
lândia (MG). 

André Cavalcante foi vice-campeão na modalidade kata, trazendo pra 
casa a medalha de prata. Já Renan Garcia, 3º lugar na categoria shiai me-
nos de 70 kg, conquistou o bronze. Calebe Carozzi, por sua vez, pegou o 
6º lugar na kata sub 14. 

Em comunicado, os atletas agradeceram ao apoio recebido da Pre-
feitura da Estância Turística de Avaré, através da Secretaria Municipal de 
Esporte e Lazer. 

Natação conquista 2º lugar 
em maratona de Ubatuba

atletas Maiara Paulino Silvestre (campeã - Master 
A), Mateus Claro Garcia (campeão - infantil 1), Ni-
cholas Herrans  (vice-campeão - Infantil 2), Ricardo 
Santos Pereira (campeão - Master B), Anderson de 
Jesus Clein Bussele (campeão - Master C), Giovanni 
José Capecci (campeão - Master E), Carlos Eduardo 
Belinato Biazon (vice-campeão - Master E), Oswal-
do Verrengia Júnior (3º colocado - Master F), Aris-
tides Garcia Filho (4º colocado - Master F), André 
Picasso (campeão - Master G) e Sérgio Roberto 
Alves da Silva  (campeão - Master H). 

Já na categoria Prova 5 km se destacaram Sil-
mara Maciel Rui (campeã - Master D), João Pedro 
Claro Garcia (7º lugar - Juvenil 2), Leandro Pereira 
de Oliveira (6º lugar - Júnior 2), Almir Gustavo Sor-
bo Martins (campeão - Master A), Jeyson Ferreira 
Alves  (vice-campeão - Master A), Alan Augusto 
Vieira Vieira Barbosa (campeão - Master C), Alexan-
dre Bueno Landis (3º colocado - Master C), Sérgio 
Luiz Ciamariconi  (3º colocado - Master D), Glauco 
Luiz de Oliveira Rangel (campeão - Master E), San-
dro Oliveira da Cunha (vice-campeão - Master F) e 

Mário César Souza Azevedo (campeão - Master I).  
“Nossos agradecimentos à Secretaria Municipal 

de Esportes, Associação Athletica Avareense, atle-
tas e a todos os pais que nos apoiaram nesta eta-
pa”, afirmou o técnico Sandro Oliveira da Cunha.  

“Meus parabéns ao técnico e a todos os atletas 
pela dedicação e empenho em representar nossa 
cidade”, concluiu o secretário de Esporte. 

 

Karatecas ganham 
prata e bronze em 
Campeonato Brasileiro 
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COMUNICADO

Atendimento 
será das 8h às 13h; 
procedimento dura 
aproximadamente 
15 minutos

Os cartórios eleitorais de todo o 
Estado abrirão neste sábado, 19, para 
o sétimo plantão da biometria. 

O atendimento será das 8h às 13h. 
É necessário fazer o agendamento 
através do site do Tribunal Regional 
Eleitoral de São Paulo (TRE-SP). 

O eleitor que não fizer o cadastro 
até 19 de dezembro terá o título can-
celado. Sem o documento, o cidadão 
não pode se inscrever em concursos, 
obter empréstimo em bancos públi-
cos ou tirar passaporte, entre outros 
impedimentos. 

O plantão é uma oportunidade 
para quem ainda fez o procedimento 

Cartórios eleitorais promovem 
plantão da biometria neste sábado 

durante os dias e horários de aten-
dimento ordinário dos cartórios (se-
gunda a sexta-feira, da 12h às 18h). 

Foram abertas 120 vagas para 
Avaré, restando ainda algumas. O 
eleitor que não agendar o procedi-
mento poderá ser atendido caso haja 
alguma falta.

Documentos 
É necessário apresentar docu-

mento oficial de identificação, com-
provante de residência recente e títu-
lo de eleitor, caso o tenha. 

O procedimento inclui a coleta 
das impressões digitais, fotografia, 
atualização dos dados cadastrais e 
assinatura digitalizada. Leva em mé-
dia 15 minutos.

No Estado de São Paulo, mais de 
20 milhões de pessoas já fizeram a 
biometria, totalizando cerca de 60% 
do eleitorado. Em Avaré foram reali-
zadas 44.102 mil revisões biométri-
cas, cerca de 67% do eleitorado.

Na última ação, em 21 de setem-

bro, 43.523 mil pessoas fizeram o ca-
dastro de digitais. Em Avaré, foram 
realizados 137 procedimentos na 
ocasião. 

Onde fazer 
O Cartório da 17ª Zona Elei-

toral fica na Rua Santa Catarina, 
nº 781. O telefone é o (14) 3733-
7288. Já o Cartório da 301ª Zona 
Eleitoral está situado na Rua Goi-
ás, nº 999. Informações pelo (14) 
3733-7299. 

A construção, reforma e pintu-
ra de túmulos devem ser concluí-
das até 27 de outubro. Quem não 
cumprir o prazo, pode ser multado 
em 200 UFMAs (Unidade Fiscal do 
Município de Avaré). 

É o que determina a Lei Muni-
cipal nº 1832/2014. Cada UFMA é 
equivalente a R$ 3,40, totalizando 
R$ 680. 

COMUNICADO

Finados: reformar túmulo após 27 de outubro pode gerar multa

Já 31 de outubro é o prazo final 
para a lavagem de jazigos. A admi-
nistração do Cemitério Municipal es-
clarece que o objetivo é garantir que 
a limpeza do espaço feita às vésperas 
do feriado de Finados, celebrado em 
2 de novembro, não seja prejudicada. 

A expectativa é que aproximada-
mente 15 mil pessoas passem pelo lo-
cal entre quinta-feira, 31, e domingo, 3. 

 
 

Já a limpeza de jazigos deve ser feita 
até dia 31, informa administração do 
Cemitério Municipal
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Com inscrições 
abertas, instituição 
de ensino superior 
disponibiliza cursos 
gratuitos a distância 

A Universidade Virtual do Esta-
do de São Paulo (Univesp) está com 
inscrições abertas para o vestibular 
2020. 

São oferecidos seis cursos, com 
duas áreas básicas de ingresso, via 
vestibular. Estão disponíveis licencia-
tura em Letras, Matemática e Peda-
gogia e bacharelado em Tecnologia 
da Informação (BTI), bacharelado em 
Ciência de Dados e Engenharia de 
Computação. 

A iniciativa é um convênio entre 
governo estadual e a Prefeitura da Es-
tância Turística de Avaré. Atualmente 
situado na EMEB “Maneco Dionísio”, 
o polo local oferece 30 vagas para li-
cenciatura e outras 30 para as áreas 
da computação. 

Em breve, a Univesp vai contar 
com prédio próprio, informa a Secre-
taria Municipal de Educação. Mais in-
formações pelos telefones (14) 3711-
2211 e (14) 9 9609-4097.

Inscrições 
As inscrições podem ser feitas até 

15 horas do dia 14 de novembro pelo 
site vestibular.univesp.br. As provas 
serão aplicadas em 1º de dezembro. 

Não há limite de idade e o custo 
da inscrição é R$ 45. Para participar, 
basta ter concluído o ensino médio 
ou estar cursando a etapa, com a 
conclusão até o período da matrícula. 
O início das aulas está previsto para 
fevereiro.

Aulas
Os cursos, totalmente gratuitos, 

são realizados em Ambiente Virtual 

Universidade Virtual oferece vagas para 
licenciatura e áreas da computação 

de Aprendizagem (AVA), plataforma 
online na qual os estudantes desen-
volvem atividades acadêmicas, que 
incluem assistir a videoaulas, acessar 
material didático, bibliotecas digitais 
e tirar dúvidas do conteúdo com tu-
tores e facilitadores. 

Já os polos são espaços físicos 
onde os alunos contam com infraes-
trutura (computadores, impressoras 
e acesso à internet) e realizam ativi-
dades como provas e discussões em 
grupo. 

No local, também podem ser soli-
citados serviços de secretaria acadê-
mica e o esclarecimento de dúvidas. 

Por ser uma universidade pública, 
todas as videoaulas também podem 
ser acessadas pelo canal de youtube: 
https://www.youtube.com/user/uni-
vesptv

Sobre a Univesp
Criada em 2012, a Universidade 

Virtual do Estado de São Paulo é uma 
instituição exclusivamente de educa-
ção a distância, mantida pelo Gover-
no do Estado de São Paulo e vincula-
da à Secretaria de Desenvolvimento 
Econômico (SDE). 

Entre seus principais parceiros, 
destacam-se o Centro Paula Sou-
za (CPS) e as universidades USP, 

Unesp, Unicamp. 
A Univesp conta com mais de 31 

mil alunos matriculados e está pre-

sente em 373 polos do Estado, loca-
lizados em 316 municípios, mais de 
47% do território paulista.

EDUCAÇÃO
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Confira onde solicitar o exame 
de mamografia e os demais 

serviços oferecidos: 

USF V João Ortiz  - Telefone: (14) 3733-4451
Dia 21/10, das 9h às 11h e das 14h às 16h.
Às terças e quintas-feiras, das 8h às 11h e das 
14h às 16h.
Coleta de papanicolau sem necessidade de 
agendamento.

UBS Bonsucesso  - (14) 3733-4604
Dia 22/10, das 17h às 22h
Consultas para entrega de resultados de exames.
Coleta de papanicolau.

USF IV Carlos Aparecido Bandeira  - Paraíso  
- (14) 3733-4437
Dia 25/10, das 17h30min às 22h30min.
Coleta de Papanicolau e testes rápidos para 
HIV e sífilis.

USF IX Dr Roberto Mazzitelli Felisberto  - 
(14) 5704-0484
Dia 22/10, das 17h30min às 22h
Coleta de Papanicolau;
Atendimento odontológico;
Atendimento médico;
Solicitação do Cartão Nacional de Saúde do SUS.

UBS Barra Grande  - (14) 3733-6677 
Dia 26/10, das 7h às 13h.
Coleta de Papanicolau.

USF VI Dr Flávio Celso Negrão  - Vila Operá-
ria  - (14) 3733-8733 
Dia 25/10, das 17h às 22h.
Coleta de Papanicolau.

USF Duílio Gambini e USF São Rogério  - 
(14) 3731-2121 
Dia 25/10, das 18h às 22h.
Campanha de Papanicolau.

Outubro Rosa: saiba onde solicitar 
o exame de mamografia
Exame é indicado para 
mulheres na faixa de 50 a 59 anos  

A Secretaria Municipal da Saúde divulgou a 
programação de horários de atendimento para 
realização de exames de mamografia, Papanicolau 
(ginecológico) e outros serviços destinados à saú-
de das mulheres.

O objetivo é intensificar a campanha do Outu-
bro Rosa para a conscientização sobre a importân-
cia da prevenção e do diagnóstico precoce do cân-
cer de mama e mais recentemente sobre o câncer 
de colo do útero. 

As solicitações de mamografia podem ser feitas 
em todas as unidades básicas de saúde do municí-
pio para mulheres em faixa etária de rastreamento, 
de 50 a 59 anos.

Psicólogos, médicos, 
advogados e bombeiros 
debateram o tema no 
último dia 27

Cerca de 100 profissionais das áreas da Edu-
cação, Saúde, Serviço e Assistência Social partici-
param do I Workshop sobre Depressão e Suicídio 
realizado no último dia 27 em Avaré.

O evento foi organizado pela Secretaria Munici-
pal da Saúde, por meio do Departamento de Saú-
de e Segurança do Servidor (DESS) e do Centro de 
Referência em Saúde do Trabalhador (Cerest). 

O tema central foi “Juventude e Escola X Depres-
são e Suicídio”. Psicólogos, médicos, advogados e 
bombeiros debateram o assunto e as possíveis so-
luções para a diminuição dos casos de depressão 
no Auditório Santa Paulina, na sede da pasta.

A região registra altos índices da patologia, se-
gundo apontamento dos organizadores. “Acredita-

Workshop sobre depressão e suicídio 
reúne mais de 100 pessoas 

mos que o quadro pode ser modificado com um 
olhar mais humanizado dirigido aos cidadãos que 
sofrem desse mal do século que é a depressão”, 
afirmaram os integrantes da comissão organizado-
ra, os quais ainda fizeram um agradecimento espe-
cial aos palestrantes e ao público que prestigiou o 
evento. 
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TERMO ADITIVO

LICITAÇÃO

AVISOS DE EDITAIS
PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 080/19 – PROCESSO Nº. 284/19

EXCLUSIVO PARA ME, EPP ou MEI
Objeto: Registro de Preços para futura aquisição de materiais per-
manentes para SEMADS
Recebimento das Propostas: 05 de novembro de 2.019 das 10 ho-
ras até 19 de novembro de 2.019 às 08 horas
Abertura das Propostas: 19 de novembro de 2.019 às 08h30min
Início da Sessão: 19 de novembro de 2.019 às 10h30min
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes nº 1.169, Fone/
Fax (14) 3711-2500 – Ramal 233 – www.bbmnetlicitacoes.com.br 
– Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 17 de outubro de 2.019 
– Olga Mitiko Hata – Pregoeira.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 082/19 – PROCESSO Nº. 288/19
EXCLUSIVO PARA EMPRESAS DO TIPO ME, EPP, MEI

Objeto: Registro de preços para eventual aquisição de materiais 
permanentes – Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvi-
mento Social
Recebimento das Propostas: 31 de Outubro de 2.019 das 10 horas 
até 12 de Novembro de 2.019 às 08 horas
Abertura das Propostas: 12 de Novembro de 2.019 das 08h30min 
às 09h30min
Início da Sessão: 12 de Novembro de 2.019 às 10h30min
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, Fone/
Fax (14) 3711-2500 – Ramal 216 – www.bbmnetlicitacoes.com.br – 
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 18 de Outubro de 2.019 
– Andréia de Fátima Fragoso – Pregoeira.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 119/19 – PROCESSO Nº 285/19
EXCLUSIVO PARA ME/EPP/MEI

Objeto: Contratação de empresa especializada para o gerencia-
mento e organização de corrida, para a 74ª Corrida “Elias de Almei-
da Ward” - São Silvestre 2019, conforme edital.
Data de Encerramento: 06 de novembro de 2.019 das 09h30min às 
10 horas, Dep. Licitação.
Data de abertura: 06 de novembro de 2.019 às 10 horas.
Informações: Dep. Licitação – Praça Juca Novaes, nº 1.169, Fone/Fax (14) 
3711-2500 – Ramal 229 – www.avare.sp.gov.br – Prefeitura da Estância Tu-
rística de Avaré, 18 de outubro de 2.019 – Érica Marin Henrique – Pregoeira.

RATIFICAÇÃO DE INEXIGIBILIDADE
Inexigibilidade de Licitação nº. 022/19 – Processo nº. 246/19

Fica ratificada a Inexigibilidade de Licitação à RODAMOINHO 
PRODUTORA DE EVENTOS LTDA EPP, no valor global de R$ 
170.000,00 (Cento e setenta mil reais), objetivando a realização de 
show artístico musical da cantora ANITTA, no dia 06 de dezembro 
de 2.019, na 51ª EMAPA, com fulcro no artigo 25 da Lei Federal 
8.666/93. Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 11 de outubro 
de 2.019 – Diego Beraldo – Secretário Municipal da Cultura da Es-
tância Turística de Avaré.

Inexigibilidade de Licitação nº. 023/19 – Processo nº. 247/19
Fica ratificada a Inexigibilidade de Licitação à KEVINHO PRO-
DUÇÕES ARTÍSTICAS SPE LTDA, no valor global de R$ 
110.000,00 (Cento e dez mil reais), objetivando a realização de 
show artístico musical do MC KEVINHO, no dia 06 de dezembro 
de 2.019, na 51ª EMAPA, com fulcro no artigo 25 da Lei Federal 
8.666/93. Prefeitura da Estância Turística de Avaré, 10 de outu-
bro de 2.019 – Diego Beraldo – Secretário Municipal da Cultura 
da Estância Turística de Avaré.

EXTRATO DE CONTRATO DE INEXIGIBILIDADE
Modalidade: Inexigibilidade de Licitação nº. 022/19 – Processo nº. 246/19
Contratante: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Contratada: RODAMOINHO PRODUTORA DE EVENTOS LTDA EPP
Objeto: Contratação de empresa para realização de show artísti-
co musical da cantora ANITTA, no dia 06 de dezembro de 2.019, 
na 51ª EMAPA, conforme solicitação da Secretaria Municipal da 
Cultura
Valor Global: R$ 170.000,00 (Cento e setenta mil reais)
Data da Assinatura do Contrato: 11/10/2.019

Modalidade: Inexigibilidade de Licitação nº. 023/19 – Processo nº. 
247/19
Contratante: Prefeitura da Estância Turística de Avaré
Contratada: KEVINHO PRODUÇÕES ARTÍSTICAS SPE LTDA
Objeto: Contratação de empresa para realização de show artístico 
musical do MC KEVINHO, no dia 06 de dezembro de 2.019, na 51ª 
EMAPA, conforme solicitação da Secretaria Municipal da Cultura
Valor Global: R$ 110.000,00 (Cento e dez mil reais)
Data da Assinatura do Contrato: 10/10/2.019

TERMO DE PRORROGAÇÃO
Fica PRORROGADO o contrato na modalidade CONCOR-
RÊNCIA PÚBLICA Nº 001/16 – PROCESSO N° 057/16 (Con-
trato n° 299/16), que faz entre si a Prefeitura da Estância Tu-
rística de Avaré e a empresa CONSTRUTORA REOBOTE E 
EMPREENDIMENTOS LTDA EPP, objetivando o fornecimento 
de mão de obra, materiais, máquinas, equipamentos e servi-
ços para execução da obra de construção de um Creche Tipo 
I, Jardim Dona Laura, com prorrogação do prazo até 24 de 
março de 2.020. Joselyr Benedito Costa Silvestre – Prefeito 
da Estância Turística de Avaré.

Fica PRORROGADO o contrato na modalidade PREGÃO PRE-
SENCIAL Nº 056/19 – PROCESSO N° 129/19 (Contrato n° 
162/19), que faz entre si a Prefeitura da Estância Turística de 
Avaré e a empresa NATÁLIA MIRANDA SANTANA CONSTRU-
ÇÃO EPP, objetivando a prestação de serviços de implantação 
de guia extrusada e sarjeta de concreto na Avenida Paulo Con-
trucci Leal, Vila Operária, com fornecimento de material, mão 
de obra, ferramentas, equipamentos e maquinários necessários 
para execução de 550 metros lineares de guias e sarjetas, com 
prorrogação do prazo até 25 de novembro de 2.019. Alexandre 
Leal Nigro – Secretário Municipal de Planejamento e Transpor-
tes e Abelardo Ferreira Mendes – Secretário Municipal de Servi-
ços da Estância Turística de Avaré.

TERMO DE REVOGAÇÃO
Fica REVOGADA a licitação na modalidade PREGÃO ELE-
TRÔNICO N° 068/19 – PROCESSO N° 256/19, que tem por 
objeto registro de preços para eventual aquisição de dieta 
enteral, suplemento alimentar, fórmula infantil cereal e ali-
mento com soja para suprir as necessidades de pacientes de 
mandado judicial, pacientes cadastrados no programa nutri-
cional do município e avaliados pela comissão de análise de 
solicitações especiais (case), conforme preceitua o artigo 49, 
primeira parte da Lei 8.666/93 c/c a Súmula 473 do Supremo 
Tribunal Federal. Revogada em: 16/10/2.019. Roslindo Wil-
son Machado – Secretário Municipal da Saúde da Estância 
Turística de Avaré.

Fica REVOGADO os itens desertos 02 e 04 e os itens fracas-
sados 01 e 03 do PREGÃO ELETRÔNICO N° 069/19 – PRO-
CESSO N° 263/19, que tem por objeto registro de preços para 
eventual aquisição de material de coleta para o Programa Es-
tadual Pró Água – Vigilância Sanitária, conforme preceitua o 
artigo 49, primeira parte da Lei 8.666/93 c/c a Súmula 473 do 
Supremo Tribunal Federal. Revogado em: 16/10/2.019. Ros-
lindo Wilson Machado – Secretário Municipal da Saúde da 
Estância Turística de Avaré.

Departamento de Fiscalização/ISS
 COMUNICADO DO DEPARTAMENTO DE 

FISCALIZAÇÃO/ISS
MULTAS:

175/19-R.JOSE ALARCÃO, 86-4.417.008-000-SRR-SOM
180/19-R.JACY COUTINHO,1261-I.013.010-000-FPF-SOM
181/19-R.PROF.AMORIM,741- 21.234-CCDT-SOM
182/19-AL.BORDAS DO CAMPO, 1010-CG-SOM
 NOTIFICAÇÕES :
1628/19-R.MONTE ALTO-4.169.014-000-HCA-LIMPEZA/MURO/
CALÇADA
1830/19-R.CONCHETA DAGOSTINI-5.188.011-000-DRS-MURO
1805/19-R.JOSE DA S.DUARTE-5.354.009-000-DF-MURO E 
CALÇADA1
1889/19-R.PAULO F. ALVES -S.L.M -MURO/CALÇADA E LIMPEZA
1973/19-R.TEN.JOÃO DIAS, 1541-4.092.045-000-EE-ANIMAIS 
SOLTOS
1989/19-R.FRANCISCO J.LIMA-VEICULOS ABANDONADOS 
BUK 0228/BIQ 0639
2003/19-R.SERGIO BARREIRA,80-4.594.016-000-MHS-SOM
2088/19-R,PE. JOSE ANCHIETA-4.322.011-000-JAP-LIMPEZA
2092/19-R.BELA VISTA-4.138.008-000-DP-MURO/CALÇADA/
LIMPEZA
2108/19-R.BAHIA,672-1562 – MAASME-SOM
2102/19-R.HIGINO ROTELI, 1857-5.217.008-000-MSB-SOM
2119/19-R.ANTONIO MARIUZZO-3304.019-000-ACSC-MURO E 
CALÇADA
2178/19-R.JOÃO DE FREITAS-5.017.009-000-MAM-MURO/CALÇADA
2208/19-R.CARLOS CAVINI-5.263.009-000-ARMB-MURO/CALÇADA
2182/19-R.RIVERSUL-5.022.010-000-JSRF-CALÇADA
2221/19-R.DOMINGOS ROBERTI-5.001.010-000-APA-MURO/
CALÇADA
2249/19-R.EMILIO LOMBARDI-5.260.028-000-MIC-MURO/CAL-
ÇADA
2253/19-R.EMILIO LOMBARDI-5.261.012-000-JAM-CALÇADA
	

SEC. DE FAZENDA
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JUSTIFICATIVAS

JUSTIFICATIVA
(inversão de ordem cronológica de pagamento)

Nos termos do art. 5º da Lei Federal nº. 8.666/93 e instrução 02/95 
item II e aditamento 01/97 do Tribunal de Contas do Estado, vem 
justificar a necessidade de alteração da ordem cronológica de pa-
gamentos por se tratar de fornecimento de cotas de gás P 45, tal 
quebra de ordem cronológica se faz necessária para atender a Se-
cretaria Municipal de Obras e Serviços.
Fornecedor: Evelyn Cristina Torcineli Rocha Epp
Empenho(s): 13489/2019
Valor: R$ 682,00
Avaré, 18 de outubro de 2019

ABELARDO FERREIRA MENDES
Secretário Municipal de Obras e Serviços

EXTRATO DE CONTRATO DE DISPENSA DE 
LICITAÇÃO N° 001/2019

MODALIDADE: Dispensa de licitação n° 001/2019 
CONTRATANTE: Instituto de Previdência dos Servidores  Públicos 
do Município de Avaré -AVAREPREV.
CONTRATADA: Fundação Para o Vestibular da UNESP-VUNESP.
OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação 
de serviços técnicos especializados de planejamento, organização 
e execução do concurso publico. 
VALOR:  R$ 130,000.00 (cento e trinta mil reais) +  R$ 35,10 (trinta 
e cinco reais e dez centavos).
DATA DE ASSINATURA DO CONTRATO: 17/09/2019

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES    
PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE AVARÉ – AVAREPREV

INEDITORIAIS

DECRETOS

Decreto nº 5.630, de 14 de Outubro de 2019.
(Dispõe sobre Declaração de Ponto Facultativo nas Repartições 

Municipais de Avaré, o dia 28 de Outubro de 2019.)

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE, Prefeito da Estância Turís-
tica de Avaré, usando das atribuições que lhe são conferidas por Lei e;
Considerando que o dia 28 de outubro é data consagrada às come-
morações do “Dia do Funcionário Público”;
D E C R E T A:
Art. 1º – Fica declarado Ponto Facultativo nas Repartições Munici-
pais de Avaré, o dia 28 de Outubro de 2019, mantendo-se os servi-
ços essenciais de saúde e limpeza pública, sendo coleta e varrição.
Art. 2º – Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.
Prefeitura da Estância Turística de Avaré, em 14 de Outubro de 2019.

JOSELYR BENEDITO COSTA SILVESTRE
PREFEITO
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Edição que tem início às 
13h30 traz atrações culturais 
e esportivas  

O Agita Cidade leva uma série de atrações cul-
turais e esportivas ao Horto Florestal neste domin-
go, 20, a partir das 13h30. 

Sete cidades da região participam do projeto. A 
cada edição, um município recebe o evento e as ati-
vidades enviadas pelos participantes. Ourinhos, Ber-
nardino de Campos, Piraju e Timburi confirmaram 
presença até agora. 

Avaré participa com a apresentação da Banda 
Marcial Municipal, aula livre de zumba e a Galera 
do Passinho.

Já a Associação Avaré de Antigomobilismo (Aa-
vant) expõe sua coleção e a Biblioteca Itinerante vai 
distribuir livros ao público. 

A programação conta ainda com oficina de sla-
ck-line, com a participação do cartunista Flávio Oli-
veira e do artista plástico Chicão, que confecciona 
obras com material reciclável. Também é esperada 
a Feirinha de Adoção da ONG “Amor de 4 Patas”. 

Com várias atrações, Agita Cidade 
acontece neste domingo no Horto Florestal 

CULTURA

GESTÃO

Prefeitura promove 
leilão de veículos e 
maquinários no dia 9  
Visitação dos bens será no dia 
anterior na Garagem Municipal

A Prefeitura da Estância Turística de Avaré pro-
move no sábado, 9 de novembro, um grande lei-
lão de veículos leves e pesados, ônibus, maquiná-
rios, bens inservíveis e sucatas diversas.

O certame aberto ao público tem início às 8 
horas no Centro Cultural “Esther Pires Novaes” 
(Rua Ceará, nº 1507). 

Visitação
Já a visitação dos bens a serem leiloados aconte-

ce na sexta-feira, 8, no pátio da Garagem Municipal, 
localizado na Avenida Anápolis, nº 777, em Avaré. 

Evento no domingo, 20, 
conta com atividades 
educativas e uma série de 
serviços aos moradores

O Jardim Paineiras vai receber neste domingo, 
20, das 9 às 13 horas, um projeto-piloto com o ob-
jetivo de conscientizar a população sobre a impor-
tância da luta contra a dengue e outras doenças 
transmitidas pelo mosquito Aedes aegypti. 

O evento conta com a orientação da Superin-
tendência de Controle de Endemias (Sucen) e a 
parceria da Unidade de Saúde da Família III “Dr. 
Dante Cavecci”, do Centro Comunitário Jardim Pai-
neiras e da Faculdade Eduvale de Avaré. 

SAÚDE 

Mobilização contra dengue leva 
várias atividades ao Jardim Paineiras

Atividades educativas 
Estão previstas atividades educativas voltadas 

para crianças, a exposição de maquetes educativas 
e outras feitas por alunos e a demonstração de ma-
teriais que são criadouros para o mosquito, além de 
orientações sobre cuidados para eliminar criadouros. 

A Faculdade Eduvale vai disponibilizar orienta-
ções jurídicas e atendimentos de enfermagem, nu-
trição, veterinária, agronomia, zootecnia, biologia e 
publicidade. 

Outras atrações para o público infantil são o te-
atro de marionetes e a gincana. Também serão dis-
tribuídos pipoca e algodão-doce e haverá ativida-
des de pintura facial e pula-pula para a garotada. 

A mobilização vai contar ainda com a distribuição de 
panfletos com orientações para prevenção do câncer de 
mama, em alusão à campanha Outubro Rosa. 
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OBRAS

CÓD                           NOME Entrada Instituto PERÍCIA Retorno ALTA Medico  Assistente CRM

1 1265 ADRIANA GASPAR VENDRAMETTO 2/1/2019 19/8/2019 9/1/2020 Drª Kamila Bessa Penteado 194.744

2 3557 ANA CARLA NAVARRO PAULINO 17/8/2019 1/10/2019 11/10/2019 ALTA Dr. Monah Ilka 187.215

3 8189 ANA CAROLINA DA CUNHA (PRORROGAÇÃO) 3/10/2017 15/10/2018 14/1/2019 ALTA Dr. Kátia R. Naim Saliba 81.256

3 8189 ANA CAROLINA DA CUNHA (PRORROGAÇÃO) 15/1/2019 19/9/2019 9/12/2019 Drª Verena Simonetti Bacellar 151.457

4 8683 ANA CAROLINE CARVALHO 17/9/2019 18/9/2019 18/11/2019 Dr. Candido Ademar Venezian 37.424

5 6120 ANA CONCCETA PAPA MORELLI 17/9/2019 2/10/2019 2/12/2019 Dr.Ronaldo Rossini 41.195

6 5853 ANA PAULA MARTINS ALEXANDRE DE CAMPOS 28/3/2019 9/10/2019 8/11/2019 Dr. Minoru Alessandro Sakata 109.345

7 7642 ANALICE FIORELLI DE ANDRADE 15/10/2019 1/11/2019 ***** Dr. João Rogério A. Noronha 146.691

8 2012 AURELICE APARECIDA DA SILVA 15/10/2019 15/10/2019 3/2/2020 Dr.Carlos Augusto de Mendonça Beato 49.066

9 5325 BENEDITA MARTA RONDAO DA COSTA 3/11/2018 18/9/2019 2/12/2019 Drª Suzel Rodrigues Feiz Nardinelli 53.621

10 4124 BENEDITO VIEIRA PINTO 19/9/2018 18/7/2019 14/11/2019 Dr. Paulo Roberto Ismael Lutti 24.162

11 9031 CAMILA PANZARIN CARVALHO 20/9/2019 1/11/2019 ***** Drª.Marta B.C. Gonsalves 33.029

12 7460 CAMILA QUIRINO SIMOES 1/8/2019 20/9/2019 4/11/2019 Dr. Wilson Maranho 19.193

13 9359 CLAUDINEI CARDOSO 1/10/2019 15/10/2019 6/12/2019 Dr. Minoru Alessandro Sakata 109.345

14 97 CLOVIS CELESTINO DA SILVA 25/5/2019 19/8/2019 11/11/2019 Dr. Vanessa Vieira 138.217

15 9566 CLOVIS GUILHERME SILVERIO FERREIRA 25/7/2019 11/9/2019 4/11/2019 DR.Elton João N.Oliveira 153.294

16 4911 DANILA PAULA DA SILVA GONÇALVES 6/8/2019 14/10/2019 5/12/2019 DR. Gabriel Elias Savi Coll 133.064

17 1644 DEBORA APARECIDA RODRIGUES DE CAMPOS (1º CARGO) 11/8/2018 19/8/2019 17/10/2019 Dr. Mauro Leme 131.117

18 3086 DEBORA APARECIDA RODRIGUES DE CAMPOS (2º CARGO) 11/8/2018 19/8/2019 17/10/2019 Dr. Mauro Leme 131.117

19 4482 DIONOILSON SANTOS 10/10/2019 11/10/2019 2/1/2020 Dr. Minoru Alessandro Sakata 109.345

20 3011 DINORAH APARECIDA PEREIRA 8/10/2018 16/10/2019 13/11/2019 Dr. Osvaldo Martins Junior 173.841

21 3616 ELIZABETH BANNWART 8/10/2019 17/10/2019 ***** DR.João Evangelista de Vasconcelos 63.410

22 5241 EMERSON ANGELO RODRIGUES 1º CARGO (PRORROGAÇÃO) 14/6/2019 17/6/2019 19/8/2019 ALTA Dr.João Rogerio A. Noronha 146.691

22 5241 EMERSON ANGELO RODRIGUES 1º CARGO (PRORROGAÇÃO) 20/8/2019 11/9/2019 4/11/2019 Dr.João Rogerio A. Noronha 146.691

23 6208 EMERSON ANGELO RODRIGUES 2º CARGO (PRORROGAÇÃO) 14/6/2019 17/6/2019 19/8/2019 ALTA Dr.João Rogerio A. Noronha 146.691

23 6208 EMERSON ANGELO RODRIGUES 2º CARGO (PRORROGAÇÃO) 20/8/2019 11/9/2019 4/11/2019 Dr.João Rogerio A. Noronha 146.691

24 1803 ERMINIO OSORIO PINTO FILHO 1/8/2018 16/5/2019 18/11/2019 Dr. Vicente Jose Schiavão 46.404

25 668 ESMERALDO DE OLIVEIRA 19/7/2016 6/5/2019 4/11/2019 Dr.Marco A. Ferreira Silva 121.970

26 5905 FATIMA KHALAF ZEDAN 17/4/2019 7/8/2019 4/11/2019 Dr. Miguel A. F. Paulucci 19.770

27 3004 FATIMA SROUR GUERREIRO 1/10/2019 3/10/2019 6/10/2019 ALTA Dr. Miguel A. F. Paulucci 19.770

28 7449 FLAVIA ALLINE ALVES COSTA DE OLIVEIRA 3/3/2013 18/7/2019 31/10/2019 Dr. Luiz Cesar Lopes 130.119

29 3262 GINEZIA CONCEIÇÃO CARVALHO DOS SANTOS CAMILO 1/2/2017 13/6/2019 9/12/2019 Dr.Helson Giraud 53.395

30 9374 GRAZIELA DIAS 18/7/2019 16/10/2019 14/11/2019 DR.Odilon Revetria G Ribeiro 162.144

31 9334 HELLEN EDUNISIA PAIVA 16/10/2019 1/11/2019 **** Dr. João Evangelista Vasconcelos 63.410

32 4880 HOSANA VEPPO RIBEIRO TEIXEIRA 16/5/2019 4/10/2019 4/11/2019 Dr. Irineu Cardoso dos Santos 52.462

33 7877 ISABEL CRISTINA DE ANDRADE 13/7/2019 1/10/2019 2/1/2020 Dr. Rodolfo Brum Vieira 152.153

34 165 JAIR FLORENCIO (PRORROGAÇÃO) 1/8/2019 16/10/2019 31/12/2019 Drª Vanessa Vieira 138.217

35 7917 JANAINA BONFIM SOARES CARVALHO 14/8/2019 7/10/2019 28/10/2019 ALTA Dr.Helson Giraud 53.395

36 3812 JANE ELIZABETH WHITEHEAD 8/9/2019 13/9/2019 12/11/2019 Dr.Ronaldo Rossini 41.195

37 8945 JENIFFER DE OLIVEIRA 24/10/2018 19/8/2019 25/9/2019 ALTA Dr. João Rogério A. Noronha 146.691

37 8945 JENIFFER DE OLIVEIRA (PRORROGAÇÃO) 26/9/2019 26/9/2019 1/11/2019 Dr. João Rogério A. Noronha 146.691

38 214 JOSÉ CARLOS ALVES 12/2/2016 19/2/2018 1/4/2018 Drª.Mara Félix Vasconcelos 150268

39 7859 JOSÉ EDUARDO LUTFI 1/11/2018 15/7/2019 17/10/2019 Drª  Lucila Barbosa 75.611

40 7422 JULIANA RIOS ROSSI 5/3/2019 19/9/2019 2/12/2019 Dr. Helson Giraud 53.395

41 8858 JUSNER JUSTO DE OLIVEIRA 1/9/2019 16/10/2019 13/11/2019 Drª.Monah Ilka 187.215

42 4957 KATIA REGINA CORREA (PRORROGAÇÃO) 14/5/2019 23/5/2019 18/11/2019 Dr. Vanessa Vieira 138.217

43 9210 LUCAS ANTONIO GUAZZELLI CASTRO 23/4/2019 10/10/2019 9/12/2019 33.029

44 7222 LUCILDA CARDOSO FERREIRA 27/9/2019 11/10/2019 17/10/2019 ALTA DR. João Evangelista Vasconcelos 63.410

45 7393 LUCINEIA APARECIDA PAGANI 1/6/2019 7/10/2019 2/12/2019 Dr. Odilon Revetria Garcia Ribeiro 162.144

46 7534 LUIZ CARLOS DUARTE 21/8/2019 4/9/2019 5/9/2019 ALTA DR. João Evangelista Vasconcelos 63.410

46 7534 LUIZ CARLOS DUARTE (PRORROGAÇÃO) 6/9/2019 4/10/2019 18/10/2019 DR. João Evangelista Vasconcelos 63.410

47 4703 LUIZ EDUARDO  DE MORAES 14/7/2016 11/9/2019 11/11/2019 Dr.Fernando B. Giannasi 135.560

48 8880 MARCIA LEMES LOURENÇO DA SILVA 19/7/2019 1/8/2019 3/10/2019 ALTA Dr. Miguel A. F. Paulucci 19.770

49 943 MARCIA REGINA CORONEL 1/8/2018 19/9/2019 6/12/2019 Dr. João Rogério A. Noronha 146.691

50 3042 MARIA APARECIDA DE SOUZA ALMEIDA 1/4/2017 7/10/2019 3/1/2020 Drª Suzel Nardinelli 53.621

51 6574 MARIA CAROLINA NASCIMENTO PIZZA (PRORROGAÇÃO) 13/4/2019 17/7/2019 19/7/2019 ALTA Dr. João Rogerio A. Noronha 146.691

51 6574 MARIA CAROLINA NASCIMENTO PIZZA (PRORROGAÇÃO) 20/7/2019 2/10/2019 1/11/2019 Dr. João Rogerio A. Noronha 146.691

52 916 MARIA CRISTINA DE MOURA 1/6/2018 19/8/2019 17/10/2019 Dr. Ludney Roberto Campedelli 13.900

53 8503 MARIA FUMIKO HIRAY 5/9/2017 14/3/2019 11/7/2019 DR. Minoru Alessandro Sakata 109.345

54 7467 MARIA HELENA DE ALMEIDA ORLANDINI 15/2/2018 2/10/2019 2/1/2020 Dr. Helson Giraud 53.395

55 1647 MARIA LUIZA SOARES BRANDI ORNELLAS (1°Cargo) 6/9/2016 16/9/2019 2/12/2019 Drª.Juliana  Akita 169.205

56 7649 MARIA LUIZA SOARES BRANDI ORNELLAS (2°Cargo) 6/9/2016 16/9/2019 2/12/2019 Drª.Juliana  Akita 169.205

57 9222 MARIA MARGARIDA AURELLIANO 6/10/2015 15/7/2019 20/11/2017 Dr. Ana Paula Dalcim 108.833

58 7762 MARIA THEREZINHA CONTI PAULINO 18/9/2019 17/9/2019 3/10/2019 ALTA Dr. Ronaldo Rossini 41.195

59 8679 MARIANA CRISTINA MACHADO GOMYDE 14/8/2019 3/10/2019 1/11/2019 Dr.Vanessa Caldeira Pereira 143.655

60 4906 MARILZA BERTUOLA RODRIGUES CASTILHO 10/10/2019 18/10/2019 **** Dr.Marcelo Chiquieri 92.491

61 1185 MARIO ALVES PINTO 1/7/2019 19/9/2019 17/10/2019 DR.Nelson Nardocci 45.291

62 6946 MARLENE APARECIDA MIRANDA 6/12/2017 19/8/2019 19/11/2019 Dr. Ricardo Colenci 151.394

63 7373 MARLI APARECIDA CRUZ 1/8/2018 15/8/2019 14/10/2019 Dr. João Rogerio A. Noronha 146.691

64 9597 MARTHA ANGELICA SOSSAI ( PRORROGAÇÃO) 29/5/2019 3/7/2019 12/7/2019 ALTA Dr. Victor Eduardo Minin 184.103

64 9597 MARTHA ANGELICA SOSSAI ( PRORROGAÇÃO) 13/7/2019 14/8/2019 5/12/2019 Dr. Victor Eduardo Minin 184.103

65 4286 MIGUEL DE OLIVEIRA PINTO 1/6/2018 17/6/2019 9/12/2019 Dr. Rafael Feiz Nardinelli 125.670

66 4899 MOACYR PEREIRA DE CARVALHO FILHO 24/9/2019 7/10/2019 18/10/2019 Dr.Mauro R Leme da Silva Jr 131.117

67 4462 MONICA ALMEIDA NEVES 17/10/2019 15/10/2019 23/10/2019 ALTA Dr.Carlos Alberto Jorge 51.074

68 7388 NILCE APARECIDA DA SILVA JUSTINO 30/5/2019 14/10/2019 14/112019 Dr. Helson Giraud 53.395

69 4330 PATRICIA APARECIDA LUTFI SOARES 15/9/2017 7/3/2019 8/4/2019 DR. Lucila Barbosa 75.611

70 7497 PATRICIA LATANZIO DE OLIVEIRA 8/12/2018 18/9/2019 18/10/2019 Dr. João Rogerio A. Noronha 146.691

71 8869 PRISCILA AMICI 17/8/2019 4/9/2019 8/9/2019 ALTA Dr.João Rogerio A. Noronha 146.691

71 8869 PRISCILA AMICI ( PRORROGAÇÃO) 9/9/2019 4/10/2019 6/10/2019 ALTA Dr.João Rogerio A. Noronha 146.691

72 8994 RAQUEL SUELE PEREIRA PURCINO 16/2/2019 2/9/2019 18/10/2019 Dr. João Mauricio Bolzan 12.131

73 9039 RENATA PEREZ COSTA 15/8/2019 14/10/2019 5/12/2019 Dr.Helson Giraud 53.395

74 7846 RENATA BRUNO MAGLIANO 9/2/2019 17/6/2019 5/12/2019 Dr. Rodolfo Brum Vieira 152.153

75 5050 REZENDE ALVES DE OLIVEIRA FILHO 26/7/2019 18/9/2019 9/10/2019 ALTA Dr. Fernando O Almeida 144.652

76 1478 ROMEU MONTEIRO DE OLIVEIRA JUNIOR 20/8/2019 5/9/2019 7/10/2019 ALTA Dr. João Rogerio A. Noronha 146.691

77 7882 ROSANA APARECIDA COLLURA 4/7/2019 9/9/2019 8/11/2019 DR.Odilon Revetria G Ribeiro 162.144

78 9157 ROSANA APARECIDA PEREIRA AGUILAR 4/9/2019 3/10/2019 18/10/2019 ALTA Dr.Renato Ishiguro Aoki 97.085

79 9570 ROSEANE ALVES CONCEIÇÃO 30/3/2019 16/7/2019 16/11/2019 Dr. João Rogerio A. Noronha 146.691

80 4117 RUBENS FAVERO BARTHOLOMEU 2/10/2019 17/10/2019 ***** DR.Elton João N.Oliveira 14.152

81 3003 SANDRA REGINA VIEIRA DA SILVA 15/10/2019 16/10/2019 2/12/2019 Dr.Ronaldo Rossini 41.195

82 8861 SANDRO ANTONIO DE OLIVEIRA JANUARIO 8/9/2019 2/10/2019 25/11/2019 ALTA Dr.Ricardo Fujii 150.228

83 976 SILVIO BRIZOLLA NOZELA 9/7/2019 2/9/2019 9/10/2019 ALTA DR.João Evangelista de Vasconcelos 63.410

84 3629 SIMONE DE FATIMA BENEDITE AIRES (1º CARGO) 7/9/2019 20/9/2019 6/12/2019 Drª.Maria Eduarda G Noronha 157.347

85 7783 SIMONE DE FATIMA BENEDITE AIRES (2º CARGO) 7/9/2019 20/9/2019 6/12/2019 Drª.Maria Eduarda G Noronha 157.347

86 1277 SUELI APARECIDA CUSTODIO 1/8/2018 14/10/2019 14/2/2020 Dr. Danilo Nery 178.539

87 8568 SUELI CONCEIÇÃO DE SOUZA PAPAY 21/9/2019 4/10/2019 5/11/2019 Dr.Monah Ilka 187.215

88 7390 SUELI DE FATIMA LEME 25/12/2018 16/10/2019 9/12/2019 Drª Katia Regina Naim Saliba 81.256

89 7867 TIAGO FARIA DE ASSIS 22/4/2016 2/10/2019 1/4/2020 Dr. Fernando Coronetti G. da Rocha 48.889

90 7839 VANESSA FELIX FERREIRA 30/8/2019 10/10/2019 14/10/2019 ALTA Drª.Maria Angela Cury R Carvalho 71.392

91 4208 VANDA MARLI TONON BARROSO 18/9/2019 2/10/2019 19/10/2019 ALTA DR.Elton João N.Oliveira 14.152

92 8121 VERA LUCIA PEREIRA ALENCAR 18/4/2012 19/9/2019 19/11/2019 Dr.Helson Giraud 53.395

93 1008 VICENTE JOSÉ SCHIAVÃO 13/8/2019 15/10/2019 6/1/2020 DR.Nilson José Gonsalves 31.665

Dra. Marta Brandi Carneiro Gonçalves 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS 
DO MUNICÍPIO DE AVARÉ-AVAREPREV

SERVIDORES AFASTADOS DE AUXÍLIO DOENÇA - SETEMBRO DE 2019

PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE AVARÉ
DEPARTAMENTO DE SAÚDE E SEGURANÇA DO SERVIDOR – D.E.S.S.

Comissão Permanente de Readaptação Funcional – C.P.R.F.
  Rua Piauí, 1077 – Centro 

                                       Telefone: (14) 3733-8111/3731-0632

A Comissão Permanente de Readaptação Funcional, organizada pelo Decreto nº 5.357 de 29 de Novembro de 2018,  vem  C O N V O C A R os 

servidores abaixo relacionados a comparecerem na sede do D.E.S.S – Departamento de Saúde e Segurança do Servidor, sito a Rua Piauí, nº 1077 –  

Centro para serem Avaliados pela Equipe Multidisciplinar a fim de instruir os Processos de Readaptação Funcional, a saber:

-

Proc. SERVIDOR SOCIAL ENFERMAGEM FISIOTERAPIA PSICOLOGIA SEGURANÇA 
TRAB.

MÉDICA

049/2019 FATIMA PALMIRA 

BALABEM TIBURCIO

21/10—13:30 22/10 – 13:00 21/10 – 13:00 21/10 – 15:00 22/10 – 14:00 21/10 – 14:00

050/2019  MARIA IZABEL 

NAIRES DE CAMPOS

21/10 – 14:00 22/10 – 13:30 21/10 – 13:30 22/10 – 14:00 22/10 – 13:00 21/10 – 15:00

051/2019 SILVIA REGINA AREIA 

DE CAMPOS 

21/10 – 14:30 22/10 – 14:00 21/10 – 14:00 23/10 – 15:00 22/10 – 13:30 22/10 – 16:00

053/2019 TERESINA DE 

OLIVEIRA 

21/10 – 15:00 22/10 – 15:00 21/10 – 14:30 22/10 – 13:00 22/10 – 14:30 23/10 – 16:00

055/2019 MARIA CELIA DA 

SILVA SALOMÃO 

21/10 – 15:30 22/10 – 16:00 21/10 – 15:00 21/10 – 16:00 22/10 – 15:30 24/10 – 16:00

RELAÇÃO DE PROJETOS APROVADOS

Nº PROC. NOME ENDEREÇO INSCR. CADASTRAL PROJETO
1 303/19 PASCOAL APARECIDO MODESTO RUA VICTOR RAMOS FERNANDES, Nº 219 4.406.021.000 REGULARIZAÇÃO
2 300/19 MARIA APARECIDA GARCIA RIBEIRO RUA BEIJA FLOR, Nº 25 4.496.001.000 REGULARIZAÇÃO
3 278/19 JOSÉ ADÃO AIZIQUE RUA MONTECARLO, Nº 43 4.242.020.000 CONSTRUÇÃO
4 306/19 JOSÉ PAULO VIEIRA RUA JOSÉ MARIA MANÇANO, Nº 115 4.157.012.000 CONSTRUÇÃO
5 309/19 LEONARDO RODRIGUES DIAS DA CRUZ RUA CLÁUDIO CORREA MARTINS, Nº 100 I.058.029.000 CONSTRUÇÃO
6 280/19 ZILAH RAMIRES FERREIRA RUA ROMA, Nº 176 4.195.009.000 CONSTRUÇÃO
7 153/19 MARCIA DE FÁTIMA GUEDES RUA JOSÉ QUINTILIANO ALVES, Nº 115 4.351.005.000 CONSTRUÇÃO
8 282/19 IRINEU CONSANI NETO RUA ENCARNACION SANT’ANA GARCIA, N° 90 2.186.011.000 CONSTRUÇÃO
9 274/19 ALEXANDRE APARECIDO DE FARIA RUA H, LOTE 08, QUADRA 07 K.007.008.000 CONSTRUÇÃO
10 285/19 WANDERLEI DA COSTA ABREU RUA DAS BROMÉLIAS, N° 61 P.023.010.000 CONSTRUÇÃO
11 315/19 NATALINO CORREA DE SOUZA RUA EDUARDO CANÉ FILHO, N° 95 4.711.009.000 CONSTRUÇÃO
12 395/18 OSWALDO HIDEO ITO RUA BAHIA, N° 875 1.079.001.000 REGULARIZAÇÃO
13 586/18 JOSÉ EDUARDO RODRIGUES DE ALMEIDA RUA FERNANDO MIRAS MELENCHON, N° 165 4.690.002.000 REGULARIZAÇÃO
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RELAÇÃO DE PROJETOS COM COMUNIQUE-SE 

Nº PROC. NOME ENDEREÇO INSCR. CADASTRAL PROJETO
1 301/19 BRUNO SIMIONI NETO E OUTRA RUA A, QUADRA C-2, LOTE 13 P.019.013.000 REGULARIZAÇÃO
2 305/19 ANDREA APARECIDA FELIX VIVEIROS RUA OSVALDO CRUZ, N°190 5.061.013.000 CONSTRUÇÃO
3 307/19 OSWALDO DURVAL MUSSEL RUA NOVE DE JULHO, N°1888 1.096.021.000 CONSTRUÇÃO
4 308/19 SEBASTIÃO ANTONIO RODRIGUES FERNANDES RUA 22, QUADRA 52, LOTE 23 G.070.023.000 CONSTRUÇÃO
5 310/19 J.J.V CONSTRUÇÕES E EMPREEND. IMOB. EIRELI RUA DOS PINHEIROS, N° 177 4.163.024.000 CONSTRUÇÃO
6 311/19 CÁSSIO YUZO MORI RUA MATEUS SUGIZAKI, N° 96 5.369.001.000 CONSTRUÇÃO
7 281/19 BADARO ADMIN. DE BENS E PARTICIPAÇÕES LTDA RUA FUAD HASPANI, N° 51 4.438.001.000 CONSTRUÇÃO

8 560/18 MARTA TRISTÃO DE MELO RAMOS AV. DICO MERCADANTE, N° 185 I.013.035.000 CONSTRUÇÃO
9 017/19 PARAÍSO EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA AV. GIOVANI BEGNOZZI, N° 285 4.299.003.000 CONSTRUÇÃO
10 369/17 ALDRIO MACHADO DE MOURA LEITE E OUTROS RUA ANGELO CONTRUCCI, nº 1030 4.100.023.024.000 CONSTRUÇÃO
11 313/19 CARLOS ALBERTO ESTATI JUNIOR ALAMEDA DOS MANACÁS, Nº 241 4.626.019.000 CONSTRUÇÃO
12 314/19 TIAGO ALVES RUA 12, QUADRA 33, LOTE 06 G.051.006.000 CONSTRUÇÃO
13 304/19 ALZIRA APARECIDA MARCUSSO ALBANO RUA BASTOS CRUZ, N°1879 2.043.012.000 CONSTRUÇÃO
14 254/19 JOSÉ ANTONIO FOGANHOLI RUA FUAD HASPANI, N° 51 4.438.001.000 CONSTRUÇÃO
15 318/19 DEBORA ROSA DOMINGUES BELIATO RUA JOSÉ BRUNO, Nº 80 4.595.016.000 CONSTRUÇÃO
16 317/19 MARCOS RIBEIRO BORGES RUA CINIRA F. DE ALMEIDA PERNAMBUCO, Nº 79 4.606.011.000 CONSTRUÇÃO
17 319/19 EDSON GARRAMONA RUA M, LOTE 09, QUADRA 11 P.011.009.000 CONSTRUÇÃO
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